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                Online platforma s názvem "HRko" byla spuštěna v roce 2017. Její hlavní mise spočívá v koordinaci networkingových akcí, které podněcují efektivní dialog a partnerství mezi různými organizacemi. Tyto eventy představují ideální místo pro všechny, kdo se pohybují v oblasti lidských zdrojů, ať už jde o vedoucí pracovníky, HR specialisty, firemní zástupce nebo mentory. Základní myšlenkou je vytvoření uvolněného prostředí, kde můžete budovat nové vztahy a spolupráci s dalšími účastníky. Mezi společnostmi, které pravidelně tyto akce navštěvují, najdeme například Jobku, Benefit Plus, Personal Hoffman a Fabis. 



Návštěvníci těchto událostí mohou očekávat pestrou agendu. Kromě příležitosti setkat se s širokým spektrem odborníků z daného sektoru, je na programu také vzdělávací a informační část, kde se mohou dozvědět o aktuálních novinkách a směrech v HR. Vstupné zahrnuje plný přístup k celé akci, celodenní občerstvení, účast na workshopech a seminářích. 



Pro ty, kteří vyhledávají konference zaměřené na lidské zdroje, ale upřednostňují méně formální a více relaxační prostředí, jsou akce organizované HRkem tím pravým. Tyto setkání se konají v Ostravě každého podzimu. Počet vstupenek je omezen a jejich cena se pohybuje mezi 4 000 a 7 000 Kč. Je třeba zdůraznit, že vstupenky jsou v oblibě a jejich dostupnost je limitována.. Zájemci by proto měli sledovat dostupnost vstupenek s dostatečným předstihem.


            

            
                Získejte více kandidátů na JenHunter
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        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
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        TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku


            Seznamte se s nejlepšími HR událostmi roku! Představujeme vám TOP 10 konferencí a setkání zaměřených na lidské zdroje, kde můžete získat aktuální informace, sdílet zkušenosti a navázat nové kontakty v oboru. Nepropásněte příležitost být v centru…
    




        

    

    
        
            Pro personalisty:

HRko, ačkoliv pro někoho může znít jako novotvar či slangový výraz v oblasti lidských zdrojů, ve skutečnosti je to název podcastového webu určeného primárně personalistům. Jak můžeme čekat od moderních médií a komunikačních kanálů, podcasty nabízí dynamický a interaktivní způsob sdílení informací, názorů a expertních rad, a právě v tomto smyslu HRko hraje v oblasti HR klíčovou roli. 



Pro personalistu znamená HRko platformu, kde může naslouchat aktuálním trendům, diskuzím a tématům týkajícím se lidských zdrojů. Většina personalistů si je vědoma toho, jak rychle se mění oblast náboru, řízení talentů, vzdělávání a rozvoje zaměstnanců či korporátní kultury, a proto je nezbytné být v těsném kontaktu s inovacemi a novými přístupy. HRko jim tak nabízí možnost být v obraze a současně se neustále vzdělávat a rozvíjet. 



V kontextu lidských zdrojů termín HRko odkazuje na podcastovou platformu, ale může také znamenat někoho, kdo je zapálený pro obor, kdo je v obraze a je ochoten se neustále učit. Tento termín je tedy metaforou pro moderního personalistu, který je otevřený novým trendům a inovacím v oboru. 



Když se zaměříme na rozdíly mezi termínem HRko a klasickými HR termíny, zjistíme, že zatímco tradiční termíny často odkazují na konkrétní postupy, role či metody, HRko je spíše o mentalitě, přístupu a zapálení pro obor. Je to odborník, který následuje nové trendy, ale zároveň rozumí tradičním hodnotám HR. 



Pokud bychom měli definovat dovednosti personalisty, aby mohl být označen jako HRko, zahrnuly by se sem schopnost kritického myšlení, ochota neustále se vzdělávat, znalost moderních nástrojů a technologií v oboru HR, schopnost adaptace na rychle se měnící prostředí a především vášeň pro obor lidských zdrojů. Co se týče hodnocení potenciálních kandidátů, HRko by měl klást důraz na kombinaci tradičních hodnotících kritérií, jako jsou zkušenosti, dovednosti a vzdělání, s novými aspekty, jako je kulturní shoda, soft skills nebo potenciál pro budoucí rozvoj. Vědomí o tom, co firma potřebuje nejen nyní, ale také v budoucnosti, a schopnost identifikovat kandidáty, kteří tyto potřeby mohou splnit, je klíčové. 



Závěrem lze říci, že HRko je nejen názvem podcastového webu, ale také synonymem pro moderní přístup k personalistice. Reprezentuje odborníka, který je vždy v pohotovosti, aby objevil nové možnosti a vylepšil své dovednosti, a to vše ve prospěch rozvoje firmy a jejích zaměstnanců.





Pro uchazeče:

HRko, známý především jako podcastový web pro personalisty, má význam i pro uchazeče. Pro něj to může být zdroj cenných informací o tom, jak se prezentovat při pohovoru, jaké dovednosti a znalosti jsou aktuálně žádány na trhu práce a jak se vyrovnávat s různými výzvami v pracovním procesu. Pro uchazeče je to také možnost nahlédnout do "kuchyně" personalistiky, pochopit, jak probíhají náborové procesy z pohledu zaměstnavatele a co od nich mohou očekávat. 



Co se týče postupů a metod v oblasti náboru, HRko upřednostňuje kombinaci tradičních a moderních přístupů. To zahrnuje vše od tradičních inzerátů a doporučení až po využívání sociálních médií, online náborových platform a data-driven přístupů. Může také zahrnovat inovativní metody jako video pohovory, gamifikaci nebo rychlé náborové akce zvané "speed dating". 



V oblasti technologických nástrojů a platforem je dnes k dispozici mnoho různých možností. HRko může využívat náborové systémy (ATS), platformy pro řízení výkonu, software pro hodnocení a rozvoj talentů, nástroje pro analýzu dat a mnoho dalších. V dnešní době, kdy je digitalizace klíčová, se stává znalost a schopnost efektivního využívání těchto nástrojů nezbytností. 



Konflikty a napětí na pracovišti jsou neodmyslitelnou součástí každé organizace, a HRko musí být vybaven dovednostmi a nástroji k jejich řešení. To zahrnuje schopnost aktivního naslouchání, empatii, objektivního hodnocení situace a vedení jednání s cílem dosáhnout uspokojivého řešení pro všechny zúčastněné strany. Důraz je kladen také na prevenci, vytváření pozitivního pracovního prostředí a budování silné firemní kultury. 



V současném dynamickém pracovním prostředí je nezbytné, aby HRko disponoval širokým spektrem dovedností a znalostí. Mezi klíčové patří komunikace, znalost HR technologií, schopnost analýzy dat, porozumění pracovnímu právu, znalost moderních trendů v náboru a rozvoji zaměstnanců, a také dovednosti v oblasti řízení změn a inovací. V neposlední řadě je důležitá i schopnost budování vztahů a síťování, protože lidské zdroje jsou vždy o lidech. 



Závěrem lze říci, že HRko představuje moderního personalistu, který je nejen informovaný o nejnovějších trendech a technologiích, ale také je schopen efektivně reagovat na výzvy současného pracovního prostředí a přinášet hodnotu své organizaci.





Pro zaměstnance:

Pro firmy představuje HRko moderní a inovativní přístup k personalistice. Jde o kombinaci tradičního pochopení lidských zdrojů s novými metodami, technologiemi a strategiemi, které odpovídají dynamice současného pracovního prostředí. HRko nejenže sleduje aktuální trendy v oboru, ale také se snaží aktivně formovat a utvářet firemní kulturu, strategii a postupy v oblasti lidských zdrojů. 



Vliv HRka na vztahy mezi zaměstnanci a vedením firmy je zásadní. HRko je často považován za most mezi těmito dvěma skupinami. Díky svým dovednostem v komunikaci, empatii a schopnosti porozumění potřebám obou stran může HRko efektivně řešit konflikty, podporovat transparentní komunikaci a budovat důvěru mezi vedením a zaměstnanci. 



Vztah mezi HRkem a strategií firmy v oblasti lidských zdrojů je úzce propojen. HRko je často klíčovým hráčem při vytváření a implementaci této strategie. Díky své znalosti trhu práce, pochopení potřeb firmy a vizím budoucího rozvoje je HRko schopen navrhovat a provádět strategie, které přispívají k dlouhodobému úspěchu firmy. 



Co se týče vzdělávání a školení zaměstnanců, HRko klade velký důraz na neustálý rozvoj a zdokonalování dovedností zaměstnanců. Vědom si rychle se měnícího prostředí a potřeb firmy, HRko pravidelně identifikuje oblasti, kde je potřeba vzdělání, a organizuje relevantní školení a kurzy. Navíc může využívat moderní technologie, například e-learningové platformy, webináře nebo interaktivní workshopy, aby zajistil, že vzdělávací aktivity jsou efektivní a odpovídají potřebám zaměstnanců. 



V komunikaci se stávajícími zaměstnanci firmy je přístup HRka otevřený, transparentní a zaměřený na budování důvěry. HRko se snaží být dostupný pro všechny zaměstnance, ať už jde o konkrétní dotazy týkající se HR, kariérního rozvoje, firemních benefitů či jiných témat. Díky své schopnosti naslouchat a porozumět potřebám jednotlivců může HRko efektivně reagovat na otázky a obavy zaměstnanců, což vede k silnějšímu pocitu sounáležitosti a loajality k firmě. 



Závěrem lze říci, že HRko hraje klíčovou roli v moderním podnikání. Jeho přístup, metody a dovednosti přispívají k vytváření pozitivního pracovního prostředí, podporují růst a rozvoj firmy a pomáhají budovat silné a trvalé vztahy mezi zaměstnanci a vedením.





O podcastu:

Termín "HRko" může některým znít neznámo, ale v současném kontextu lidských zdrojů představuje evoluci role personalisty. Zatímco klasický personalista se často zaměřuje na administrativní aspekty řízení lidských zdrojů, HRko je vnímán jako moderní, agilní a technologicky zdatný odborník v oblasti HR, který rozumí komplexním dynamikám současného pracovního prostředí. 



Původ termínu "HRko" může být odvozen od spojení s moderními trendy v oblasti lidských zdrojů, kde se kladou vyšší požadavky na adaptabilitu, technologickou gramotnost a schopnost strategického myšlení. V dnešní době, kdy technologie a digitalizace zasahují do všech oblastí podnikání, je schopnost personalisty adaptovat se na nové trendy a využívat technologických nástrojů v praxi klíčová. 



Co se týče náboru, HRko přistupuje k procesu s hlubším porozuměním potřebám firmy a kandidátů. Využívá moderní nástroje a technologie k výběru kandidátů, analyzování dat a predikci úspěchu potenciálních zaměstnanců. Otázky diverzity a inkluzivity v náboru mají pro HRka vysokou prioritu. Vědomě se snaží vytvářet diverzifikované pracovní týmy, které odrážejí společenskou rozmanitost a přinášejí do firmy širokou škálu názorů a dovedností. 



Role HRka se v průběhu let výrazně vyvíjela. Zatímco dříve byla tato role často spojována s administrativou a papirováním, v současné době se od HRka očekává mnohem více. Musí být strategem, komunikátorem, psychologem i technologem v jednom. Musí rozumět podnikatelským cílům firmy, mít přehled o aktuálních trendech na trhu práce a být schopen rychle reagovat na změny. 



Závěrem lze říci, že HRko je klíčovým hráčem v moderním podnikovém prostředí. Jeho role, dovednosti a nástroje se vyvíjejí v reakci na rychle se měnící svět práce, a proto je důležité, aby měl podporu a prostředky potřebné k naplnění své role na nejvyšší úrovni.





Zajímavosti:

V oblasti lidských zdrojů, kde se neustále mění trendy a postupy, získává na popularitě termín "HRko". Ale co tento termín vlastně znamená? A jaký význam má v kontextu moderního řízení lidských zdrojů? 



Termín "HRko" odkazuje na moderního specialistu v oblasti lidských zdrojů, který se nejen věnuje tradičním aspektům své profese, ale také chápe nové trendy, technologie a vyžaduje od sebe vysokou úroveň odbornosti a pružnosti. Je to personalista nové generace, který je zároveň stratégem, komunikátorem a inovátorem. 



Pokud se zaměříme na původ termínu "HRko", je možné, že vznikl jako reakce na rychle se měnící svět práce a potřebu definovat nový typ odborníka v oblasti HR, který je schopen se vyrovnat s těmito změnami. Ačkoli konkrétní původ tohoto slova není zcela jasný, jeho užití reflektuje evoluci v oblasti řízení lidských zdrojů.



Jedním z hlavních přínosů HRka v procesu náboru je schopnost efektivně kombinovat tradiční metody výběru s novými technologiemi a postupy. Díky hlubokému porozumění trhu práce, aktuálním trendům a potřebám firmy je HRko schopen najít a získat ty nejlepší kandidáty pro konkrétní pozice. 



V otázkách diverzity a inkluzivity v náboru má HRko zásadní postoj. Chápe, že diverzifikované týmy přinášejí do organizací nové perspektivy a mohou zvýšit inovativnost a konkurenceschopnost firmy. HRko se proto snaží aktivně vytvářet inkluzivní náborové strategie, které odrážejí širokou škálu talentů a zkušeností. 



Pokud se podíváme na vývoj role HRka v průběhu let, je zřejmé, že dřívější pozice personalisty byla často omezena na administrativní úkoly, zatímco dnešní HRko je strategickým partnerem vedení firmy. Dnes se od HRka očekává, že bude mít vizi, bude aktivně participovat na firemní strategii a bude schopen reagovat na neustále se měnící potřeby a výzvy organizace. 



Zkrátka, HRko je odrazem současného dynamického prostředí řízení lidských zdrojů a symbolizuje moderní přístup k tomuto důležitému oboru.
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    Top lokality práce

    	Žďár nad Sázavou
	Klatovy
	Hradec Králové
	Beroun
	Slaný
	Tábor
	Chomutov
	Rychnov nad Kněžnou
	Cheb
	Znojmo




    Top lokality brigády

    	Čestlice
	Velké Němčice
	Plzeň
	Karlovy Vary
	Benešov
	Tábor
	Jedovnice
	Teplice
	Jihlava
	Zruč nad Sázavou




    Top profese

    	Projektant / Projektantka
	Shift leader / Vedoucí směny
	Čalouník / Čalounice
	Pekař / Pekařka
	Recepční
	Mistr / Mistrová
	Chemický technik / technička
	Automontážník / Automontážnice
	Dělník / Dělnice
	Obsluha strojů




    Top společnosti

    	Lead - HR Services s.r.o.
	Lead - Project Advices s.r.o.
	LPP Czech Republic, s.r.o.
	Dnistrom s.r.o.
	Comac jobs s.r.o.
	JISTU recruitment s.r.o.
	SH Job Partners s.r.o.
	Skanska a.s.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	Česká spořitelna, a.s.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	interní komunikace
	obory
	výpočet mateřské
	Otys
	Seyfor
	výpočet
	proces náboru
	metody
	faktory
	rekvalifikační kurzy





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Operátor/ka montáže, Vhodné pro ženy! Nástup IHNED
	Store manager HalfPrice Brno
	Policista – Forenzní Expert V Oboru It
	Noční doplňování v Albertu
	ÚKLID-Valašské Klobouky
	Výčepní do Lokálu Korunní
	Vedoucí dopravního regionu, pracoviště Litvínov
	Hledáte práci v Německu poblíž měst Selb nebo Marktredwitz?
	Správce budov
	Obchodní zástupce - Chrudim, Blansko, Žďár nad Sázavou




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Rozpočtář se zaměřením na elektro
	Skladový dělník/ce pro Bosch Jihlava - bonus 50 000 Kč
	Koordinátor se znalostí anglického jazyka - Cheb
	Front Office Manager - od 55 000 Kč
	Picker/Vychystávač - ovoce/zelenina
	Skladník - náborový příspěvek 24 000 Kč
	Montážní dělník
	Pracovnice prádelny v obchodním centru Globus Pardubice
	Kurýr/ka Wolt - rozvážejte ty nejlepší olomoucké dobroty!
	Recepční správa  OC Atrium Flora




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Sportovní poradce na oddělení turistiky - Decathlon Chodov
	Mzdová/ý účetní/personalista s aspirací na vedoucí pozici
	Údržbář pro Pytloun Hotels Liberec
	Prodejní asistentka - TEZENIS Černý Most
	Asistent/-ka prodeje - NewYorker Zličín
	Skladník - skladnice
	Operátor/-ka, 38 214 Kč průměrně, Ostrava!
	Operátor lepení magnetických jader
	Personalista/ Personalistka
	Stavební dělník, strojník




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
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		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 43 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 69 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 24 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 48 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 49 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 102 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 43 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 31 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 193 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 144 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 118 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 79 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 25 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 189 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 39 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 20 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 22 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 56 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 46 let.
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